




МОНИТОРИНГ
 исполнения муниципальными служащими Администрации МО Ильинского сельского поселения  должностных обязанностей в целях выявления коррупционных рисков за 2019год



В целях определения сфер деятельности органа местного самоуправления, наиболее подверженных риску коррупции и перечня должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками, проведен мониторинг коррупционных рисков в Администрации МО Ильинское сельское поселение.
   Мониторинг коррупционных рисков проводился на основании анализа данных, полученных в результате:
-антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в Администрации МО Ильинское сельское поселение ;
-экспертизы жалоб и обращений граждан   за 2019год на коррупционное поведение со стороны должностных лиц Администрации МО Ильинское сельское поселение , на наличие сведений о фактах коррупции;
- итогов анализа должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу, на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками;
- итогов проведенной работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности в Администрации МО Ильинское сельское поселение ;
    1. Итоги экспертизы жалоб и обращений граждан на наличие сведений о фактах коррупции в Администрации МО Ильинское сельское поселение .
    Эффективность антикоррупционной деятельности Администрации Ильинского сельского поселения  обеспечивается участием граждан, представителями общественности  в реализации ее мероприятий.
    В этих целях Администрацией МО Ильинское сельское поселение гражданам предоставлена возможность подачи жалоб, заявлений граждан о фактах коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами в письменной, устной форме (при личном обращении или по телефону), а также электронной форме (через официальный сайт Администрации МО Ильинское сельское поселение)  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
    -прием граждан ведется Главой сельской администрации, специалистами администрации, в соответствии с утвержденным графиком приема граждан. График приема граждан размещен на информационных стендах Администрации, на официальном сайте.
   Все поступившие от граждан жалобы и обращения регистрируются в журналах, в программе «АРМ ЕС ОГ» и рассматриваются в установленные законодательством сроки.
    В течение 2019года по перечисленным источникам информации, жалоб, заявлений и обращений о коррупционных проявлениях со стороны муниципальных служащих Администрации МО Ильинское сельское поселение   не поступало.
   2.Итоги анализа должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу, на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками, отклонений от установленных норм, определяемых должностными инструкциями муниципальных служащих, не выявлено факторов, способствующих ненадлежащему исполнению либо превышению должностных обязанностей
  Анализ должностных инструкций муниципальных служащих Администрации МО Ильинское сельское поселение  обращалось внимание на следующие направления:
  -соответствие муниципальных служащих квалификационным требованиям, уровню знаний федерального и регионального законодательства по вопросам профессиональной деятельности, противодействию коррупции, наличия   навыков работы на компьютерной и другой оргтехнике;
    -наличие вопросов, по которым муниципальный служащий обязан самостоятельно принимать управленческие решения;
    -показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности;
    -порядок служебного взаимодействия муниципального служащего   в связи с исполнением им должностных обязанностей с должностными лицами органов государственной власти, гражданами и организациями.
  
       
       Отчёт о проведении мониторинга коррупционных рисков в Администрации МО Ильинского сельского поселения  за 2019 год разместить на официальном сайте в сети «Интернет»
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