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	     Прокурору Республики Алтай
     Богданчикову А. Б.



ИНФОРМАЦИЯ НА САЙТ

на сайт прокуратуры Республики Алтай 

в сети «Интернет»
За нарушение трудового законодательства должностное лицо привлечено к административной ответственности
Межрегиональной территориальной государственной инспекцией труда в Алтайском крае и Республике Алтай рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении должностного лица одной из бюджетных организаций Шебалинского района по факту совершения административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ.

В ходе проведенной проверки установлено, что работник фактически приступил к исполнению трудовых обязанностей с ведома работодателя организации в качестве разнорабочего с 20.08.2023, при этом, приказ о его приеме на работу подготовлен и подписан работодателем 06.09.2023, трудовой договор с работником заключен лишь 06.09.2023, т.е. по истечении трехдневного срока со дня фактического допущения к работе.

Отсутствие заключенного трудового договора по истечении трехдневного срока является нарушением трудового законодательства. 

В связи с выявленным нарушением закона прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении  по ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ в отношении исполняющего обязанности руководителя бюджетного учреждения и внесено представление об устранении нарушений в адрес директора организации. 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении должностное лицо организации признано виновным и ему назначен штраф в размере 10 000 рублей. 
Решение суда в законную силу не вступило.  
Прокурор района   
                                                                       А. В. Деревягин
