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	Прокурору Республики Алтай

государственному советнику юстиции 2 класса

Богданчикову А. Б.



ИНФОРМАЦИЯ НА САЙТ

на сайт прокуратуры Республики Алтай 

в сети «Интернет»
Удовлетворены исковые заявления прокурора Шебалинского района о понуждении к проведению ремонта участков дорог местного значения 

в с. Черга
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения на поднадзорной территории, в результате которой в деятельности администрации района выявлены нарушения закона. 
Установлено, что в нарушение требований законодательства об автомобильных дорогах, о безопасности дорожного движения на участках дорог местного значения по ул. Садовая от дома № 10 до дома № 23 по ул. Беляева в   с. Черга, от дома № 28 по ул. Беляева до дома № 12 по ул. Новая с. Черга, от дома № 21 до дома № 6 по ул. Беляева с. Черга, от дома № 23 по ул. Свиридова до дома № 34 по ул. Садовая с. Черга Шебалинского района Республики Алтай имеются выбоины, колейность, наличие посторонних предметов (камней), неровности в виде волн, разрушение дорожного полотна, возникшие в следствие эксплуатации дороги и не проведения своевременной отсыпки указанного участка дороги.

Проверенный участок автомобильной дороги является подъездом к социальным объектам с. Черги Шебалинского района, в частности к МБОУ «Чергинская СОШ», Чергинской участковой больнице, детскому саду.
Указанное состояние дорог нарушает права граждан на личную безопасность, а также на безопасность дорожного движения.

В связи выявленными нарушениями прокуратурой района направлено исковое заявление в суд с требованием о проведении ремонта и приведении в нормативное состояние указанных местных дорог, которое рассмотрено и удовлетворено в полном объеме.

Решение суда в законную силу не вступило. 

Прокурор района   
                                                                      А. В. Деревягин
